
Utilizarea Comutatorului cu Cinci Butoane C33-D

1.  Buton Pornire Temporizator
2.  Buton Interogare 
3.  Buton Creștere Nivel
4.   Buton Pornire/Oprire

  Buton Confirmare Timp
5.  Buton Scădere Nivel

1.  Pornire/Oprire: Apasă scurt o dată butonul de pornire pentru a porni dispozitivul. 
Apasă-l din nou scurt pentru a-l opri.

2.  Schimbarea modului: Când dispozitivul este pornit, apasă și ține apăsat butonul de 
pornire timp de 3 secunde pentru a comuta între Modul Power și Modul Aer 
Condiționat.

3.  Mod Power (nivel P): În Modul Power, folosește butoanele Sus/Jos pentru a ajusta 
nivelurile de la P1 la P5 (5 niveluri în total).

4.  Mod Temperatură Aer Condiționat: În acest mod, folosește butoanele Sus/Jos 
pentru a regla temperatura între 10°C și 35°C. Temperatura setată trebuie să fie mai 
mare decât temperatura ambientală actuală pentru ca dispozitivul să pornească.
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5.  Butonul Check: Când dispozitivul este pornit, apasă repetat butonul „check” pentru 
a vedea: temperatura ambientală; temperatura corpului din aluminiu; tensiunea (V).

6.  Împerechere rapidă cu telecomanda: Când dispozitivul este oprit, apasă și ține 
apăsate simultan butoanele Creștere și Scădere. Ecranul va afișa un countdown de 10 
secunde, intrând în modul de împerechere cu telecomanda. În timpul numărătorii 
inverse, apasă orice buton de pe telecomandă pentru a finaliza cu succes 
împerecherea.

7.  Ștergere configurare curentă a telecomenzii: Deconectează cablul întrerupătorului, 
apoi apasă și ține apăsat butonul de pornire (nu îl elibera). În timp ce îl ții apăsat, 
reconectează cablul întrerupătorului. Când pe ecran apare „CF”, eliberează butonul. 
Apoi apasă din nou butonul de pornire pentru a șterge configurația telecomenzii.

8.  Pornire normală: Cu dispozitivul oprit, apasă și ține apăsat butonul de pornire timp 
de 5 secunde. Ecranul va afișa mai întâi „on”. Eliberează butonul, iar dispozitivul va 
porni normal.

9.  Pornire automată a pompei de combustibil: Apasă și ține apăsat butonul de pornire 
timp de 5 secunde. Când pe ecran apare „Po”, eliberează butonul. Nu este necesară 
nicio altă acțiune. Bujia de aprindere va preîncălzi timp de 1 minut, apoi pompa va 
porni automat. După ce conducta de combustibil se umple, dispozitivul se va aprinde 
și va intra în modul de ardere normală. Dacă conducta este lungă și nu se umple 
complet din prima, ventilatorul va continua să funcționeze, iar „Po” va începe să 
clipească. Apasă din nou butonul pentru a începe un al doilea ciclu de pompare.

10. Mod ventilație: Apasă și ține apăsat butonul de pornire. Când apare „Fn” pe ecran 
(a treia opțiune), eliberează butonul. Ecranul va afișa F1–F5. Folosește butoanele 
Sus/Jos pentru a regla viteza ventilatorului. Această funcție de evacuare poate oferi 
ventilație pentru cabină.

11. Împerechere telecomandă (metodă alternativă): Apasă și ține apăsat butonul de 
pornire. Când pe ecran apare „r1” (a patra opțiune), eliberează butonul. Va începe o 
numărătoare inversă de 10 secunde. Apasă orice buton de pe telecomandă în acest 
interval pentru a finaliza împerecherea cu succes.

12. Pompare manuală a combustibilului prin telecomandă: Apasă și ține apăsat 
butonul de pornire. Când apare „rp” pe ecran (a cincea opțiune), eliberează butonul. 
Ecranul va afișa „20”. În acest moment, apasă butonul de pornire de pe telecomandă 
pentru a începe numărătoarea inversă de 20 de minute pentru pompare manuală. 
Pentru a opri pomparea, apasă butonul de oprire de pe telecomandă.

Notă:



a.  Această funcție nu suportă aprinderea. Trebuie să monitorizezi conducta de 
combustibil și să oprești pomparea când aceasta este plină.

b.  După utilizarea acestei funcții, telecomanda împerecheată anterior cu 
întrerupătorul trebuie re-împerecheată.

13.Pornire de urgență: Deconectează cablul întrerupătorului. Dintre firele negru, 
albastru și roșu, ia firele albastru și negru și fă scurtcircuit între ele de 6 ori. A șaptea 
oară, menține-le conectate (nu le elibera). Dacă placa de bază nu este deteriorată, 
dispozitivul va efectua o pornire de urgență.

14.Setare pornire/oprire automată controlată de temperatură și configurare debit 
pompă de combustibil:
 Deconectează cablul întrerupătorului. Apoi apasă și ține apăsat butonul de pornire (nu îl 
elibera). Conectează cablul întrerupătorului în timp ce continui să ții butonul apăsat. 
Ecranul va afișa „CF” urmat de un număr. Eliberează butonul.
 Înmulțește numărul afișat cu 5 și adaugă 1, apoi ia ultima cifră a rezultatului. De 
exemplu, dacă numărul este 2: 2*5+1 = 11 → ultima cifră este 1. Folosește butonul Sus 
pentru a selecta 1, apoi apasă butonul de pornire pentru a intra în meniul de setări.

Primul element afișat este: tensiunea de alimentare, comutând ciclic între alimentare 24V 
– alimentare 12V – 0A tensiune automată. Când apare 0A, apasă o dată butonul de 
pornire pentru a confirma. Astfel se activează potrivirea automată a tensiunii.

Apoi pe ecran va apărea 22, care reprezintă pompa de ulei 22. Apasă butonul Sus pentru a 
comuta la 28, care reprezintă pompa de ulei 28. Apasă din nou butonul Sus pentru a 
comuta la 0A, ceea ce activează potrivirea automată a pompei de ulei.
 Selectează debitul dorit al pompei, apoi apasă butonul de pornire pentru a confirma. 
Setarea pompei de combustibil va fi astfel finalizată.

După finalizarea setării pompei, ecranul va afișa t5 pentru activarea funcției de oprire 
controlată de temperatură sau t pentru dezactivarea acesteia. Dacă dorești activarea 
funcției, confirmă în timp ce pe ecran este afișat t5, apăsând butonul de pornire.

După ce toate setările sunt finalizate, ecranul va afișa 5u după 5 secunde, apoi 
dispozitivul se va opri. Aceasta indică faptul că toate setările au fost salvate cu succes.

15.Funcție temporizator: Când dispozitivul este oprit, apasă și ține apăsat butonul de 
setare a temporizatorului. Ecranul va afișa „00:00”. Folosește butoanele săgeată Sus/Jos 



pentru a seta timpul de numărătoare inversă în ore și minute până la pornire.
 Selectează timpul dorit, apoi apasă butonul de confirmare a temporizatorului. De 
exemplu, „12:15” înseamnă că dispozitivul va porni după 12 ore și 15 minute. După 
setarea temporizatorului, pe ecran va apărea o pictogramă de ceas. După pornirea 
programată, dacă nimeni nu operează întrerupătorul în decurs de 1 oră, dispozitivul va 
considera că locul este neocupat și va efectua o oprire automată pentru a preveni 
accidentele.


